
Přehled tiskových zpráv

Jiří Běhounek odmítá korupci – ROP Jihovýchod je čistý
(16. 5. 2012) Předseda Regionální rady Jihovýchod a hejtman Kraje Vysočina se důrazně ohrazuje proti
údajnému tvrzení senátora Drymla, které dnes citovala některá média, a to, že korupční aféry se bohužel
netýkají jen Středočeského kraje. více▸

DALŠÍCH 243 MILIONŮ KORUN PRO NEZISKOVÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY V REGIONU JIHOVÝCHOD
(25.4. 2012) Regionální rada Jihovýchod podpoří dotacemi ve výši více než 243 milionů korun celkem 17 nových
projektů na rozvoj neziskových služeb. Jedná se o 6 projektů v Jihomoravském kraji a 11 projektů na Vysočině. O
podpoře pro neziskové sociální služby rozhodl Výbor Regionální rady Jihovýchod dne 25. 4. 2012. více▸

Brněnská hvězdárna oceněna jako nejlepší investice roku 2011
(25. 4. 2012) Projekt Přírodovědné exploratorium, který byl podpořen dotací z Regionálního operačního
programu Jihovýchod ve výši 32,4 milionů korun, dnes získal prestižní ocenění Nejlepší investice soutěže TOP
INVEST 2011. více▸

REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAMY JE POTŘEBA ZACHOVAT I V BUDOUCÍM PROGRAMOVÉM
OBDOBÍ
(4. 4. 2012) Regionální operační programy zvládají čerpat peníze z evropských fondů rychleji a lépe než
centrální operační programy – to je hlavní argument pro jejich zachování v letech 2014 – 2020, vysvětlili na
tiskové konferenci ve středu dne 4. dubna 2012 v sídle KÚ Jihomoravského kraje ředitelé Úřadů regionální rady
Severovýchod Zdeněk Semorád a Jihovýchod Artur Zatloukal. více▸

Vyjádření předsedy Regionální rady Jihovýchod a hejtmana Kraje Vysočina MUDr. Jiřího
Běhounka ke článku vydanému v MF Dnes dne 29. března 2012 s názvem Unijní dotace?
I na wellness na Farmě Bolka Polívky.
(30. 3. 2012) 
Vážená paní redaktorko,                                          více▸

Vyjádření Regionální rady Jihovýchod ke zprávě vydané ČTK dne 22. 3. 2012 s názvem
Transparency navrhuje zrušení regionálních operačních programů
(27. 3. 2012) „Protikorupční organizace Transparency International (TIC) volá po výrazných změnách při čerpání
evropských fondů. Navrhuje například úplné zrušení regionálních operačních programů a výrazné zeštíhlení
počtu programů, oznámili dnes novinářům zástupci TIC. Regionální operační programy musí být zrušeny a
nahrazeny centrálně koordinovanými programy zaměřenými na jednotlivá témata, prohlásil také David
Ondráčka, ředitel TIC.“ více▸

Vyjádření Regionální rady Jihovýchod ke článku Hospodářských novin ze dne 22. 3. 2012
(23. 3. 2012) Dne 22. 3. 2012 byl v Hospodářských novinách uveřejněn článek s názvem: Česko se těšilo na
dotace, teď postrádá 33 miliard, konkrétně k pasáži s názvem: Některé z projektů, kvůli nimž Česko přijde o
miliardy, k textu: Krajské lázně na jihu Moravy, Výše dotace: 130 milionů korun. více▸

ROP Jihovýchod bude dotace proplácet i nadále
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(16. 3. 2012) Od 14. března 2012 Evropská unie pozastavila přísun peněz z fondů Evropské unie pro Českou
republiku.

Důvodem pozastavení financování operačních programů jsou dle ministerstva pro místní rozvoj zejména
nastavení systémů auditů, kontrol a průběh veřejných zakázek. Příjemci dotací z ROP Jihovýchod se však nemusí
obávat, proplácení jejich projektů bude pokračovat bez jakýchkoliv omezení. více▸

Nové vedení Úřadu Regionální rady Jihovýchod
( 7. 3. 2012) Ode dne 5. 3. 2012 byl pověřen vedením Úřadu Regionální rady Jihovýchod Ing. Artur Zatloukal.

  více▸

Projekty cestovního ruchu na jižní Moravě a Vysočině začnou soutěžit o půl miliardy
korun z evropských dotací
(21. 2. 2012) Regionální rada Jihovýchod vyhlásila dvě nové výzvy pro předkládání projektů žádajících o dotace
z ROP Jihovýchod. Půl miliardy korun uvolnila Regionální rada Jihovýchod pro žadatele o projekty výstavby
turistických zařízení, zpřístupnění památek, značení a úpravy cyklotras nebo zlepšení zpřístupnění kulturních
památek a památek UNESCO. Druhá výzva je určena pro kraje, které si mohou požádat o dotaci na zařízení
celoživotního vzdělávání. více▸
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